Nel
Macwtab kapTer 1:500 000.
PacctoaHue mexay asyms
CENAMMU HA KapTe 3 CM.
KakoBo pacctoaHue mexay
3TUMU Cenamm Ha
MeCTHOCTU?
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Ne?2.

PaccTtogHue mexay ropoaamm
28 km. Kakoso paccTogHue
Mexay 3TUMU ropoaaMU Ha

KapTe, macwTab KoTopou

1:200 000?
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Ne3.
3emernibHbIN YYaCTOK Ha nnaHe
MMmeeT BUA NPAMOYroSibHUKA
CO CTOPOHAMU 4 CM U 3 CM.
onpefeniuTe NNoWaab y4acTka
Ha MeCTHOCTU, ecnin macwTab

kapTbI paseH 1:1000?
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Ne4.

Paspgenute uncno 120 Ha Tpu
4YacTU TaK, YTObbLI Nepeas
OTHOCUNAcChb KO BTOpoU Kak 1.2,
a BTOpAsA - K TpeTben Kak 2:3.
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Ne5
Mama xouet paspgenuTts 14
KOHPEeT Mexay ABYMS AeTbMU
B OTHOLEHUU, 0bpaTHOM
OTHOLWEHUHO UX BO3pAacTOB.
CKONbKO KOHMpET AO0CTAHeTCS
bpaty, ecnu emy 3 roaa, a ero

cectpe 4 roaa?
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Neb
3a 4 4 nokpacunu 9 m 3abopa.
CKOMNbKO MeTpoB nokpacaT 3a 6 Y?

Ne/
[ee narywku 3a 3 4 novmanu 18
MOLLEeK. 3a KaKkoe Bpems Tpu
NAryWKU NOUMaAroT 27 moluek?
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Ne8. Pewmute nponopuumto:
17:5x = 51:30

NeO.
Hangute oTHoweHue 5/6 Yy K
2b MUH
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